

志愿服务上街头 文明意识入人心

市城管执法局565名志愿者开展“学雷锋”服务活动



信阳消息(马涛)为贯彻落实市委市政府“创建全国文明城市”的决策部署,深入推进志愿服务活动开展,大力营造全民参与文明城市创建活动的浓厚氛围,7月14日上午,市城市管理综合执法局组织志愿者在政和花园中心公园和东方红大道、中山路、北京路近6公里的路段集中开展了“学雷锋”志愿服务活动。

来自该局局机关、行政执法支队、园林局、环卫处、供水集团等18个系统部门的565名志愿者分为八个小组,每个小组由一

个或多个单位组成。活动现场,每个小组都高举一面全市统一制式的“学雷锋志愿服务队”旗帜,身着“中国志愿者”标志的衣帽,配备扫帚、灰斗、伸缩小铲、钢刷、水桶、毛巾、宣传单页等工具物品,在30多摄氏度的闷热天气里干劲十足。不少商户和市民也自行加入到志愿者服务活动中,成为跟着队伍走、不戴小红帽的志愿者。

当天上午共清走花园里的杂草杂物、破烂砖石等垃圾两吨左右;打扫街面路沿的纸屑、落叶、烟头,清扫保洁街面4万余平方米;摆放自行车、电瓶车200多辆次,劝导文明交通、文明过马路150多起次;发放《争当文明商户倡议书》近百份;制止店外经营50多起,整治疏导流动摊贩30多起次;清除沿街“小广告”30多处;整改盲道建设两处。



信阳体彩分中心

践行“三严三实”谋发展

信阳消息(记者盖威通讯员张鹏)近日,信阳体彩分中心召开了“三严三实”全员学习动员暨半年总结会议。会上,全体人员积极领会“严以修身、严以用权、严以律己、谋事要实、创业要实、做人要实”所蕴涵的丰富内涵和重大意义,清醒认识到“不严不实”的具体表现和危害,每位员工从灵魂深处得到了一次有效的洗礼。

为了将“三严三实”工作落到实处,分中心同时组织了全员检查考试,将思想作风、工作职责、业务知识、基本技能等融为一体,让每个人肃清作风,切断思想上的不正苗头,在工作中

更加明确个人位置和职责,尽心尽力为体育彩票事业而努力奋斗,为公益事业的发展作出更多贡献。

当天的会议还对上半年的工作进行总结,对下半年工作部署并做了具体要求。每个人都对照工作职责简要总结业绩、认真查摆问题、做好详细计划,从而更好地为市场服务,为网点服务,为彩民服务,使体育彩票实现健康的可持续发展。



浉河区就业局

完成上半年就业目标任务

信阳消息(张洋)今年上半年,浉河区就业局以积极的就业政策为依托,以学习十八大精神为指引,深入贯彻落实十八届四中、五中全会精神,不断深化改革和就业服务能力建设,广开就业门路,激发创业活力,推动各项工作迈上新台阶,较好完成了各项就业目标任务。

今年1-6月份,浉河区城镇

新增就业人员9417人,完成年目标16987人的55%;城镇失业人员实现就业3362人,完成年目标5929人的56%;就业困难人员实现就业1048人,完成年目标1646人的63%,城镇登记失业率为3.8%,控制在目标任务4.5%以内;共计开发公益性岗位539个;累计发放小额担保贷款资金1255万元。

关于清理整顿省直新闻单位驻地方机构的公告

为规范省直新闻单位驻地方机构的管理,根据中共河南省委宣传部、河南省新闻出版广电局有关文件精神,自2015年2月开始,河南省清理整顿省直新闻单位驻地方机构工作领导小组组织开展了专项清理整顿省直新闻单位驻地方机构工作。现将我省省直新闻单位驻地方机构清理整顿结果在省新闻出版广电局网站(www.hnxwcb.com)和河南报刊网(www.hnbkw.com)上公告,请各省直新闻单位驻豫机构及时查询。此次清理整顿工作,省直新闻单位驻地方机构保留3家、撤销2家,合并6家,取消设立地方版的3家。

一、保留设立驻地方机构的省直新闻单位3家:河南日报、河南人民广播电台、河南电视台。

二、撤销设立驻地方机构的省直新闻单位2家:河南经济报、河南青年报。

三、合并省直新闻单位驻地方机构6家:河南日报(农村版)、大河报、河南法制报、大河网驻地方机构一律并入河南日报驻地方记者站,人员由河南日报驻地方记者站统一管理。东方今报驻地方机构并入河南电视台驻地方记者站,人员由河南电视台驻地方记者站统一管理。

映象网驻地方机构并入河南人民广播电台驻地方记者站,人员由河南人民广播电台驻地方记者站统一管理。

四、从2016年1月1日起,取消省直各有关新闻媒体设立的地方版。

根据清理整顿结果,请保留的3家省直新闻单位驻地方机构,在公告后的3个月内,对合并的机构、人员、采编业务进行接收,严格按照《新闻记者证管理办法》《报刊记者站管理办法》和有关规定,每个分支机构不得超过5人,并将合并整改情况于10月20日开始到河南省新闻出版广电局新闻报刊处重新进行登记,填写登记表,领取《新闻单位驻地方机构登记证》;对公告撤销的省直新闻单位驻地方机构及取消出版的地方版,各省直新闻单位要做好机构撤销后的人员分流安置、国有资产处置等善后工作,我们将加强监督检查,确保清理整顿工作落实到位。

特此公告,公告时限为7天。举报电话:0371-69129663,0371-65903714。

河南省清理整顿省直新闻单位驻地方机构工作领导小组办公室

2015年7月15日

寻求领事保护的常见问题

(接上期)

二、什么人可以得到中国政府的领事保护?

凡是依照《中华人民共和国国籍法》具有中国国籍者,都可以请求获得中国政府的领事保护。也就是说,只要您是中国公民,无论是大陆居民,还是香港、澳门和台湾同胞,无论是定居国外的华侨,还是临时出国的旅行者,无论是在国外学习的留学生,还是务工人员,都是领事保护的主体。

三、出国时持中国护照,现已取得居住国国籍,是否还能享有中国驻当地使领馆的领事保护?

根据《中华人民共和国国籍法》规定,中国不承认中国公民具有双重国籍。定居国外的中国公民,凡自愿加入或取得外国国籍者,即自动丧失中国国籍,因而不享有中国驻外使领馆领事保护的权利。

四、正在办理移民者,是否还能享有中国驻当地使领馆的领事保护?

正在办理移民



手续者,在手续完结、国籍变更之前仍是中国公民,属于领事保护的主体。

五、中国公民在何种情况下可以请求领事保护?

中国公民在其他国家境内的行为主要受国际法及所在国当地法律约束。中国公民(包括触犯当地法律的中国公民)在当地合法权益受到侵害,在已经自行采取必要措施仍不能有效维护自身合法权益时,即可向中国驻外使领馆请求领事保护。(未完待续)

